
В Забайкальском крае местному жителю предъявлено обвинение в покушении на убийство директора сельской школы

По данным следствия, 7 мая 2018 года около 22 часов обвиняемый напал на 63-летнего мужчину, директора местной школы около его дома и нанёс ему не менее трёх ударов ножом. Потерпевший в тяжелом состоянии госпитализирован в районную больницу.

Первоначально расследованием уголовного дела занимались органы внутренних дел, однако по инициативе регионального СК России указанное уголовное дело было [принято к производству следователями следственного управления](#). В этот же день 18-летний молодой человек был задержан. По ходатайству следователей перед судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Обвиняемый допрошен и частично признался в совершении инкриминируемого ему преступления. Показания обвиняемого проверены на месте происшествия. Кроме того, молодой человек пояснил, что мотивом совершения преступления стала личная неприязнь, а также плохая характеристика, представленная директором школы в военный комиссариат.

В настоящее время назначены необходимые судебные экспертизы, запрошен характеризующий материал. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Ход расследования уголовного дела поставлен Председателем СК России Александром Бастрыкиным на контроль в центральном аппарате ведомства.

14 Мая 2018

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1226612>